

A PÉNZ BESZÉL ...



A vízjelmező elő- és hátoldali alapnyomatában 1 mm átmérőjű **SÁRGA KÖRÖK** láthatók. A bankjegyet fény felé tartva, bal oldalon a nyomtatott arckép tükörképével egyező árnyalatos **VÍZJELKÉP** látható. Az alatta két betűből és hét számjegyből álló vízszintes, valamint a bankjegy jobb szélén a függőleges sorszám fekete színű. A vízszintes sorszám UV-A és UV-C fényben sárgászöld színben fluoreszkál.



A papírban lévő **BIZTONSÁGI SZÁL** fény felé tartva mindkét oldalról ellenőrizhető. Felületén apró betűkkel nyomtatva a **MAGYAR NEMZETI BANK** felirat olvasható.



A bankjegy előoldalán, közepén, a rátekin-tés szögétől függően gyöngyház színű **IRIZÁLÓ SÁV** látható, amelyben az 1000 értékjelzés olvasható.



ILLESZKEDŐJEL. A bankjegy elő- és hátoldalára nyomtatott ábratöredékek, amelyek átnézetben H betűvé egészítik ki egymást.



Az ezüst színű **HOLOGRAM** hatású fémcsík felületén, a rátekin-tés szögétől függően, ismétlődő elemként a Magyar Köztársaság címere, az **MNB** felirat vagy az 1000 értékjelzés látható. A fémes felületet megszakító ívelt sávokban az 1000 értékjelzés található. A fémcsík bal oldalán egysoros levélmintázat, valamint egymáshoz képest 180 fokkal elforgatással ismétlődő 1000 értékjelzés található. A fémcsík jobb oldalán egysoros levélmintázat látható.



A vízjelmezőt UV-A, illetve UV-C fényvel megvilágítva, Mátyás király címerének részlete, a csőrében gyűrűt tartó holló képe jelenik meg, amely világoszöld vagy vörös színben fluoreszkál.



Az optikailag változó tulajdonságú festékekkel (OVI) nyomtatott rozettában az **MNB** betűk jelennek meg, amelyek a rátekin-tés szögétől függően vöröseslila vagy sárgászöld színűek. A rajzolat metszetszerűnyomatással készül, kézzel is tapintható.



MIKROÍRÁS. A bankjegy előoldalát nagyítóval vizsgálva az **EZER FORINT** felirat látható. A bankjegy hátoldalán a vízjel fölött és alatt mikroírással az **EZER FORINT** felirat olvasható.



A papír anyagában UV-fényben kék, vörös és zöld színben fluoreszkáló **JELZŐRSTOK** található.



A csökkent látóképességűeket segítő **AZONOSÍTÓJEL.**

Forrás: http://www.mnb.hu/Bankjegy_es_erne

Amennyiben nem sikerül a bankjegy valódiságáról meggyőződni, kérjen segítséget a legközelebbi pénzügyintézetben, postán vagy érdeklődjön a Rendőrség Bünmegelőzési Szolgálatánál!

Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Bünmegelőzési Osztály
6000 Kecskemét, Batthyány u. 14. www.police.hu/bacs/bunmegelozes
elbir@bacs.police.hu

